
GN: 3. Versuch: Mindeststandard (LE)
Mathematik Bruchrechnen  6 

Name Lernpartner/in: Name Lernbegleiter/in: Datum:

Teil bar keit und Brü che

1 Kreu ze das pas sen de an. Er gän ze eine Rech nung als Be grün dung.  / 1

28 ist    ein /   kein Vielfaches von 4, weil  

2 Kreu ze das pas sen de an. Er gän ze eine Rech nung als Be grün dung.  / 1

4 ist    ein /   kein Teiler  von 24, weil  

3 Die Zahl soll durch 2 teil bar sein. Er gän ze eine pas sen de letz te Ziff er.  / 1

39

4 Die Zahl soll durch 5 teil bar sein. Er gän ze eine pas sen de letz te Ziff er.  / 1

98

5 Die Zahl soll durch 10 teil bar sein. Er gän ze eine pas sen de letz te Ziff er.  / 1

97
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Du hast  von 10 Punkten erreicht (bestanden bei 8 Punkten).

bestanden nicht bestanden Datum/Kürzel:

6 Be nen ne den Bruch.

 

 / 1

 
 

7 Stel le die Brü che dar.  / 2

a) b) 10
4

 4
3

8 Ver glei che die Brü che mit ein an der. Setze  < ,  >  oder = ein.  / 2

a)

b)  
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